SOLUCIONES EJERCICIOS CAPITULO 17

EJERCICIO 4
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(b) Los beneficios de Destello son nulos porque Pm = CTMe(Qm).

( c ) 
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(d)
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PERDIDAS


Si el gobierno obliga a Destellos a producir en la cantidad eficiente la empresa obtendrá pérdidas y cerrará. Sus clientes estarán peor ya que no obtienen ningún EC.

EJERCICIO 6

	
	Competencia

Perfecta
	Competencia

Monopolística
	Monopolio

	¿Fabrican las empresas

 productos diferenciados?
	NO
	SI
	NO

	¿Tienen exceso de capacidad?
	NO
	SI
	SI

	¿Hacen Publicidad?
	NO
	SI
	NO

	¿Eligen Q tal que IM=CM?
	SI
	SI
	SI

	¿Eligen Q tal que P=CM?
	SI
	NO
	NO

	¿Obtienen beneficios económicos 

en el largo plazo?
	NO
	SI
	SI

	¿Se enfrentan a una curva de 

demanda de pendiente negativa?
	NO
	SI
	SI

	¿Tienen un IM menor que el P?
	NO
	SI
	SI

	¿Se enfrentan a la entrada de otras 

empresas?
	SI
	SI
	NO

	¿Salen a largo plazo si los beneficios

 son menores que cero?
	SI
	SI
	SI


